

Партнерство между Узбекистаном и Беларусью вышло на качественно новый уровень

Законы и приказы о развитии отрасли имеют важное значение для их реализации. В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан №ПП-4410 от 31.07.2019 года «О мерах по ускоренному развитию сельскохозяйственного машиностроения, государственной поддержке обеспечения аграрного сектора сельскохозяйственной техникой» в стране реализуются последовательные меры по развитию промышленности производства сельскохозяйственной техники, увеличению объема и расширению ассортимента экспортно-ориентированной готовой продукции, обеспечению населения техникой отечественного производства. Примечательно, что во время пандемии коронавируса в рамках гуманитарной помощи посольство Республики Беларусь в Узбекистане передало два трактора из Беларуси Ташкентскому институту инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства



Тракторы МТЗ-80 - универсальные тракторы производства Минского тракторного завода. Цель - поддержка студентов, обучающихся в высших учебных заведениях, создание условий для прохождения практики. В ходе проводимых мероприятий Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь Леонид Маринич и Первый проректор ТИИМСХ Мирзаев Баходир Суюнович провели мастер-класс по вождению трактора. Продолжение такого сотрудничества будет играть важную роль в развитии отрасли, в интеграции науки, образования, производства.



Пресс-служба ТИИМСХ.